



**Salgótarján Megyei Jogú Város  
Polgármestere**

---

Szám: 10.386-3/2019.

**Javaslat**

**a Salgótarján Városi Polgárőr Egyesület névhasználatához való hozzájárulás megadására**

***Tisztelt Közgyűlés!***

Az Acélgyár Környéke Polgárőr Egyesület (a továbbiakban: Egyesület) levélben kereste meg Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatát, hogy az Egyesület, mint a város közigazgatási területén egyedül működő polgárőr szervezet új feltételek között folytatja tevékenységét. Az Egyesület tagsága a 2019. február 15-én megtartott közgyűlésén úgy határozott, hogy névváltoztatást hajt végre, valamint új jelképet választ. Mindezek figyelembevételével kérik az Önkormányzat hozzájárulását a Salgótarján Városi Polgárőr Egyesület névhasználat engedélyezéséhez.

A létrehozni kívánt egyesület fő célja: *„a helyi közrend és közbiztonság védelme, a bűnmegelőzésben való közreműködés, állampolgárok személyi biztonságának védelme, az állami, önkormányzati és állampolgári vagyonvédelem elősegítése, a lakosság biztonságérzetének növelése, az állampolgárok és a bűnüldöző szervek közötti bizalom és együttműködés elősegítése. Rendkívüli vészhelyzetek esetén a védekezésben való részvétel, károk megelőzésében és elhárításában, a helyreállítás és újjáépítés feladataiban való közreműködés.”*

Az Egyesület által vállalt további tevékenységek:

- közreműködés a katasztrófavédelemben, a baleset-megelőzésben, együttműködés az illetékes szervekkel a körözött személyek és tárgyak felkutatása érdekében,

- rendezvények helyszínének biztosítása,
- oktatási, kulturális ismeretterjesztő tevékenység vállalása és ellátása.

Az Egyesület Balassagyarmati Törvényszék általi bejegyzéséhez szükség van Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének a névhasználathoz való hozzájáruló határozatára is.

***Tisztelt Közgyűlés!***

Tekintettel arra, hogy az elnevezés iránti kérelem az önkormányzat érdekeit nem sérti, illetve az Egyesület tevékenységével hozzájárul a város közösségi életének fejlesztéséhez, továbbá a közbiztonság javításához, javaslom a következő határozati javaslat elfogadását.

**Határozati javaslat**

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy a Salgótarján Városi Polgárőr Egyesület megnevezésében a „Salgótarján” megjelölést használja.

Az engedély a polgárőri, bűnmegelőzési tevékenység folytatásának időtartamára érvényes.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2019. március 14.

Fekete Zsolt  
polgármester